

В Ярославской области подведены итоги традиционных международных Дней наблюдений птиц, которые проходили с 30 сентября по 1 октября.

В этом году в акции приняли участие около 1300 человек (в 2005 году - 800), которые внесли в свои анкеты 83 тыс. 919 птиц (в прошлом году - 69 тыс. 716), относящихся к 56 видам (в 2005 году – 53).

Как сообщает ИА "Интерфакс", дни наблюдений птиц в Ярославле проводятся при поддержке региональных отделений Союза охраны птиц России, Общероссийской эколого- гуманитарной общественной организации "Миллион друзей" и "Российского Зеленого Креста", члены которых принимают и обрабатывают результаты наблюдений, сообщенные участниками акции. В общей сложности на наблюдения за птицами участники акции потратили около 1,5 тыс. часов, заполняя анкеты, полученные от сотрудников кафедры зоологии ЯГПУ в школах и вузах. В этом году в номинации "Наибольшее количество учтенных птиц" победил учащийся ярославской школы № 2 Егор Коптев (1534 птицы), в номинации "Наибольшее количество видов птиц" - студентка 1 курса ЯГПУ имени Ушинского Ксения Саушева (21 вид).

Среди лауреатов конкурса - учащиеся школ №№ 43, 2, 48 Ярославля, воспитанники младшей и старшей групп Центра детского творчества "Живая природа" из поселка Дубки Ярославского района, воспитанники городской станции юннатов. Им были вручены ценные призы и дипломы организации "Миллион друзей".

Всемирные Дни Наблюдений Птиц (World Birdwatch) впервые прошли в 1993 году по инициативе Международной Ассоциации по Охране Птиц (BirdLife International). Россия присоединилась к этой акции в 1995 году.

www.regions.ru